

劳模当评委 工匠做考官 铜山区劳模工匠成为最亮的“星”

本报讯(记者 胥明虎 通讯员 赵忠步 胡伶俐)徐州铜山区总工会着力挖掘劳模工匠引领示范作用,让劳模工匠在推动高质量发展中成为最亮的“星”。日前,徐州市劳模(工匠)创新工作室联盟工作现场推进会在铜山区召开,创新工作室农业联盟带头人、铜山区农业农村局全国劳模李世兴作了交流发言。

近年来,铜山区不断加大职工人才培育和工匠劳模选树力度,根据劳模工匠成长规律和个性特点制定了中、长期培养规划,建立起多层次、多类型劳模工匠梯队,选树一批具有时代特征的先进典型,引领带动更多职工立足岗位、增长才干,在比

学赶超中脱颖而出。区总工会联合相关部门广泛开展劳动和技能竞赛,让劳模做评委,让工匠做考官,积极推动技能人才培养,在岗位建功和创新创造中培育典型。今年上半年,区总工会通过层层推荐、优中选优,华洋通信科技股份有限公司张恩明荣获江苏省五一劳动奖章,张玉丽等7人荣获徐州市五一劳动奖章。目前,铜山区市级以上劳模和一等奖获得者520余人,“铜山工匠”10人,劳模工匠创新室8个。其中,全国劳模李世兴创新工作室就有26人,前不久被确定为徐州市现代农业劳模(工匠)创新工作室联盟领军工作室,通过开展咨询服务、技术培训

等方式,助力乡村振兴。今年以来,已完成培训人数1300余人。

同时,铜山区常态化开办“铜山职工大讲堂”,将具有代表性的全国和省劳模、先进集体吸纳成为大讲堂讲师,深入企业、学校和社区,从建功立业、学习成才、岗位奉献、科技攻关、服务群众等方面开展各具特色的劳模先进事迹宣讲。今年上半年已开展铜山职工大讲堂宣讲活动10场次。同时,借助传统媒体和新媒体优势,聚焦劳模工匠成为铜山最亮的“星”,在社会上持续掀起赶超先进、争当标兵的学习宣传热潮,用劳模精神引领风尚、凝聚力量、鼓舞士气、激发干劲,引领

广大职工以劳模为榜样,争做新时代的“追星者”,发展中的“奋斗者”、创新中的“追梦人”。

区总工会还采取电话、实地走访等形式了解掌握劳模就业、收入情况和在工作生活状况,健全劳模档案,做到点对点结合、精准服务。目前全区各级劳模400多人,已建立健全劳模管理数字库。对因各种原因造成家庭生活困难的劳模按相关程序落实帮扶措施,发放特殊困难帮扶金或生活补助金。每年开展劳模健康体检活动,量身定制体检项目,不断提升劳模疗休养工作制度化、规范化水平,进一步激发干事创业的热情和工作动力。

给接地气气聚人气扬正气的劳模宣传鼓掌

据《江苏工人报》报道,日前,扬州东关街上演了一场别开生面的“文明大戏”,扬州评话、扬州弹词依次登台,讲述全国劳模模范周维忠的故事。扬州市民、外地游客游览古街、欣赏曲艺,感受江苏传统艺术风采。在历史文化街区、用传统文化的形式弘扬新时代新风正气,赋予了历史文化遗存和优秀传统文化新的生机与活力,让劳模精神、劳动精神、工匠精神在历史文化的背景中活起来,也更具感染力和感召力。

扬州东关街历经千年,内有丰厚的历史遗存和人文古迹,扬州评话、扬州弹词至今已400多年的历史。劳模事迹生动鲜活,感人至深,将他们的故事与地方文化相融合,以扬州评话、扬州弹词、顺口溜、快板等通俗易懂、喜闻乐见的形式,编写成群众听得懂、记得住、用得着的群众语言,在休闲广场、文化街区等有烟火气“接地气”的地点演出,促进居民和游客、本地和外地的深度参与和互动,让百姓通过嵌入式体验、沉浸式感受,在对传统文化热爱、对现代生活的追求、对劳模事迹的共鸣中,实现对劳模精神的认同、传承和创新。

习近平总书记指出,我们要在全社会大力弘扬劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大的时代新风,促使全社会成员弘扬劳模精神。劳模精神、劳动精神和工匠精神宣传只有与群众需求相契合、与当地文化相结合、与现代社会相协调,才能持续为人们提供精神滋养和前行动力,才能内化为全社会心往一处想、劲往一处使的强大合力,才能绽放出新的时代光彩。

投稿邮箱:jsgrbky@126.com



我省职工攒蛋总决赛

8月11日,由省总工会主办、省运动攒蛋协会承办、泰州市总工会协办的“扬子江药业杯”2023年全省职工攒蛋总决赛在泰州开赛,来自全省各地的24支代表队的240名参赛选手,进行了激烈角逐。最终,苏州市总工会代表队的顾建忠、吴祝琴,省电信工会代表队的张永兵、张安奇,南通市总工会代表队的王卫国、赵建军荣获前三名;泰州市总工会、连云港市总工会、省直机关工会三支代表队获团体一等奖。

徐军霞 徐友军 摄



8月8日,中铁十九局洋吕铁路2标项目1373孔T梁架设全部完成,为洋吕铁路按期通车运营提供有力保障。洋吕铁路是我省第一条百亿级地方铁路,也是打造江苏新出海口、完善集疏运体系的关键工程。 张旭照 摄

江苏江电:培育“家文化” 打造“幸福家”

“公司免费提供一流的住宿,还有专业技能培训,职工月平均工资7000元左右,欢迎大家加入我们团队。”日前,在乐业兴化成就未来“兴化市2023年就业服务大型专场招聘会”上,江苏江电电力设备有限公司工会主席于乾海的吆喝吸引了不少求职人员。

自2013年以来,江苏江电电力设备有限公司扎实开展“幸福企业”创建活动,通过党建引领,严把安全生产,推进企业“家文化”建设,不断提高企业员工的幸福指数。

夯实“党建+安全”地基,打造“安康之家”

公司以党建为统领筑牢安全生产根基,强化“党建+”在安全生产中的组织和思想保障作用,形成“党建+安全”长效机制。

立牢“创新+赋能”房柱,打造“首创之家”

公司坚持把科技创新摆在发展全局的核心位置,深入开展群众性技术创新活动。江电二期技改镀锌车间出料区,车间面积6800平方米,采用行业内最为先进的浸镀锌生产线成套设备,技改后该车间的产能同比提升60%以上,在提高工效的同时更提升了产品质量,产品合格率达到99.8%以上。

今年以来,为深入推进产改工作,加快技术技能型人才培养,公司针对行车工、叉车工、电焊工等岗位,组织开展劳动竞赛、岗位练兵、技能比武、发明创造、技术攻关和合理化建议等活动5次,近230人次参加。持续加强与技校(院校)合作,开展技能培训、技能提升、学历提升等活动,提高技术工人工资和技能津贴待遇。

积极建立工资集体协商和正常增长机制,围绕激励、培养、评价、使用、保障五方面,加强技术工人队伍培养、选拔、考核、聘用管理,确保技高者多得、多劳者多得。

搭好“阵地+保障”屋梁,打造“暖心之家”

公司把“建设幸福家园 关心关爱职工”列为重点工程,从“食”“住”“学”“得”等方面抓起,提供社保、节日礼金、定期健康体检、职业技能培训等福利,让职工工作生活更舒心、更安心。

去年4月,公司启动“职工之家”建设项目,投入近2000万元,新建宿舍楼5000平米,提供单身公寓、夫妻间、集体宿舍,内置独立阳台、卫生间、空调、宽带。新建食堂可容纳500名职工就餐,提供免费午餐。公司负责人赵森森表示,公司还将因地制宜建设空间合理、功能齐备、彰显文化的娱乐区和生活区,划分参观园地、职工书屋、爱心母婴室、心理咨询室等功能区,打造包含羽毛球场、乒乓球室、健身房等场所的职工活动中心,实现生产、生活和娱乐一体化。

近日,徐州市总工会“劳模工匠进校园 思政教师进企业”宣讲团深入丰县、新沂产改试点企业、新就业形态群体开展宣讲活动。

宣讲团先后走进丰县80家产改企业职工代表,来到江苏伊例家食品有限公司生产车间、新沂市高流镇货运司机之家,300余名一线职工现场聆听了报告会,网络直播观看职工数近万人,独具匠心的宣讲方式使课堂高潮迭起,受到一线职工的广泛好评。

在宣讲中,中国矿业大学马克思主义学院副教授郑萌萌作《马克思主义中国化时代化

这场宣讲突出“时代味”“产改味”

化化的飞跃——深入理解习近平新时代中国特色社会主义思想》专题辅导。郑教授坚持用小故事折射大时代,小切口呈现大主题、家常话讲解大道理,聚焦重点、层次分明、深入浅出地讲解了习近平新时代中国特色社会主义思想的诞生背景和丰富内涵,进一步增强了产业工人对党的创新理论的政治认同、思想认同。

江苏师范大学新时代党史党建研究中心

的发展、拥有更加幸福的生活,进一步增强了广大职工坚定不移听党话、矢志不渝跟党走信心决心。

宣讲过程中,丰县融媒体中心记者李菊讲述全国劳模刘景全先进事迹《风华绝代的折翼天使》,丰县税务局李雅倩讲述国家税务总局丰县税务局离休老兵王占标的故事《一位税务老兵的“特殊”请求》,丰县博物馆王欢讲述全国道德模范谢淑华的故事《孝道

泰州有了保安公司 见义勇为工作站

本报讯(通讯员 姜义方 丁曼)8月10日下午,泰州首个保安公司见义勇为工作在江苏泰姜保安服务有限公司揭牌成立。姜堰区副区长、区公安分局局长刘沛,泰州市见义勇为基金会常务会长许书平等出席揭牌仪式。

泰姜保安公司是一方见义勇为的热土,1000余名员工训练有素,一批见义勇为的先进典型成为泰州保安行业弘扬正能量的标杆。公司先后有8名保安员被省、市、区命名为“见义勇为先进个人”和“见义勇为先进群体”,在他们当中,有勇斗持刀歹徒的丁建国、奋不顾身扑救煤气火灾的刘斌等英雄人物。

京口区 职工志愿服务队在行动

本报讯(记者 范翔 通讯员 马蓉)近日,镇江市京口区总工会举行“爱在京口 会在身边”职工志愿者团队成立仪式。8支各具特色的职工志愿服务队集体亮相,为该区总工会开展职工服务延伸了工作触手。

近年来,京口区总工会聚焦职工职能、职工需求,以服务广大职工为重点,开展志愿服务系列活动。全区按照“1+8+N”模式,组建覆盖面广、各有专长的志愿者队伍,即组建1支京口职工志愿服务队,8支街道、园区职工志愿服务队,若干支特色志愿服务队。

当天亮相的8支队伍中,有具有工会特色的劳模先进志愿服务队、工人先锋志愿服务队、党员志愿服务队、新业态劳动者志愿服务队、社会组织志愿服务队、翔信安全红队、消防救援站“速”行动志愿服务队、周艺公益志愿服务队。他们牵头开展或参与的“跟着劳模做志愿”“工‘惠’就业”“温暖速递”“会‘暖’家门口”等项目已经获得职工的广泛认可。活动现场,部分志愿者队伍发布了统一服装、Logo标志等。

作为今年志愿服务内容的一部分,当天还举行了“圆梦微心愿”仪式。该区总工会已经连续7年开展这项帮扶服务活动,共筹集资金23万元,帮助困难职工实现386个微心愿。今年,“点亮微心愿”活动升级为“微光大爱”项目,区总工会依托第三方社会志愿组织走进企业收集职工需求,为残障职工开设专场微心愿活动。短短三天,通过“线上+线下”征集的方式,30件心愿很快被党员、劳模先进、一线职工、工会志愿者、公益组织争相认领完毕。

炎炎夏日 工会送清凉到一线

本报讯(通讯员 综合 魏艾 特约记者 刘毅 记者 丁彬彬 张旭)“收到工会‘娘家人’送来的清凉慰问品,我心里很激动,一定会把党和政府及工会的这份关怀转化为工作动力,以最好的精神状态投入到工作中,为家乡的发展多做贡献。”一线职工刘师傅说道。连日来,灌云县总工会的5个慰问组,由分管领导带队,对全县16家镇街园区的一线职工及一线户外劳动者进行慰问,并送上洗发水、护发素、沐浴露、毛巾等慰问品。据悉,县总工会共投入资金4.4万元,购买慰问品900余份。

连日来,沐阳县总工会开展送清凉、送安全、送法律的夏季“安康三送”活动,重点慰问供电供水职工、交通警察、环卫工、新业态劳动者等露天、高温作业人员。截至目前,共发放防暑降温物品360份,《防暑降温措施管理办法》宣传册300多份,服务职工360人,相关活动将延续到8月底。

南京市秦淮区近日在全区开展夏季安康“三送”关爱职工慰问活动。区总工会共投入慰问资金44.2万元,采购了毛巾、洗发水、洗衣液、香皂、绿豆、雨伞等清凉用品,对区属重点工程户外施工人员,社区社工,新业态劳动者,一线执法人员、交警,市、区特困职工和环卫工人等共计约3684人进行了慰问。

连日来,高邮市姜堰回族乡总工会组织辖区内的民营企业主给环卫、城管综合执法等户外劳动者送清凉。江苏瑞沃建设集团有限公司分别走访慰问西北区域公司南山路道路雨污水管网提升改造建设项目、扬州开发路项目、高邮海堤大桥项目等户外一线的劳动者,给他们送上毛巾、香皂、十滴水等清凉物品,对大家爱岗敬业的工作激情表示敬意。扬州星月农产品有限公司购买了毛巾、饮料等防暑药品,送给坚守岗位的一线劳动者,叮嘱他们要做好个人防护,高温天气注意防暑降温。姜堰万福超市老板带着矿泉水、八宝粥等清凉物品,对全乡环卫工人进行慰问,感谢他们为美丽幸福乡村所作的贡献。

扬州建筑施工 塔吊吊装工赛技能

本报讯(范华 王槐文)日前,扬州举办建筑施工吊装工技能大赛,来自全市各地建筑施工企业的“塔吊高手”同台竞技。这也是扬州首次举办建筑施工吊装工技能大赛。经过层层选拔,来自全市各地的8支代表队的24名选手进入了最后角逐。根据竞赛规则,选手们在规定时间内要启动一系列考验技术水平的操作:爬上几十米高的塔吊,启动机器将方方正正的货物从指定位置起吊,吊升到一定高度后再进行移动,同时让货物在一人多宽的狭窄通道内缓缓前行,在保持平稳的同时不能碰到两侧的标杆。整个操作完成后,再吊升到一定高度,然后准确吊入指定圈圈内。

除了实际操作外,参赛选手还进行了理论知识考核。理论考核和实操考核总分前6名的选手获得名次奖,第7-12名的选手获得“优秀选手奖”。

公告

南京市社会福利儿童福利院 (电话:025-84800659)

请该非亲生父母及其他监护人自本公告刊登之日起60日内,持有关证件与南京市社会福利儿童福利院联系,逾期将依法妥善安置。

姓名:葛奕萱,女,2023年7月24日20时50分在南京市建邺区海怡滨江小区路边捡到。身穿白色带蝴蝶图案连体衣,白色包被包裹,随身携带挂坠及婴儿用品。2023年5月4日出生。由双亲派出所送入我院。

寻失

遗失江苏同益医药连锁有限公司景鑫药店药品经营许可证正本,编号:苏CA515G916,声明作废。

遗失盱眙县武禹农机植保专业合作社公章(3208300951973)、法人章,声明作废,寻回后不再继续使用。

遗失江苏东南有线网络有限公司遗失银行预留印鉴财务章、法人章,寻回后不再使用,声明作废。

遗失镇江宜达实业有限公司法定名称章,声明作废,并声明寻回后不再继续使用。

遗失常州成达户外拓展有限公司公章、财务章,寻回后不再使用,声明作废。

遗失扬州嘉豪玉器珠宝有限公司公章,寻回后不再使用,声明作废。

连云港东泰装饰工程有限公司(注册号3207002106069)遗失组织机构代码证正本、公章,寻回后不再使用,声明作废。

遗失江阴市南头镇德生苗木场公章,寻回后不再使用,声明作废。

遗失昆山市玉山镇伊特达斯自动化设备商行税务登记证副本,税号320583L62937221,声明作废。

遗失海盐县海盐镇工业园区内经营部公章,寻回后不再使用,声明作废。

注册公告

江苏万舜保险代理有限公司股东会于2023年8月10日决议解散江苏万舜保险代理有限公司泰兴分公司,机构编码:20247332000808,并于同日成立公司清算组,自清算公告发布之日起45日内,向公司清算组申报债权。联系人:马维华;电话:0510-80638005

江苏万舜保险代理有限公司清算组2023年8月10日

无锡市惠山区丁堰镇水蜜桃专业合作社全体成员大会于2023年8月14日决议解散本合作社,并于同日成立了合作社清算组。请合作社债权人于本公告发布之日起45日内,向本合作社清算组申报债权。联系人:丁红林13961709202

公告

根据2023年8月14日股东大会决议,无锡润客科技有限公司拟将注册资本从100万元减至3万元。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

威海海防环境科技有限公司威海分公司及威海海防环境科技有限公司威海分公司环境检测报告征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》生态环境部令4号要求,现将“金海农业(镇江)沥青有限公司桶装区及码头装卸变更改造项目”的有关信息向公众公告,并征求公众意见。一、环境影响评价征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告书的全文和途径:1.全文网络链接:https://pan.baidu.com/s/1GqTibAFUL88nIX9620w 提取码:oszo;2.纸质版查阅方式途径:建设单位:金海农业(镇江)沥青有限公司地址:江苏省镇江市丹徒经济开发区金海农业(镇江)沥青有限公司 联系人:周总联系电话:0511-80662666 评价单位:江苏环保产业技术研究院股份公司通讯地址:江苏省南京市建邺区江东中路211号润泰中心A座18楼 联系人:彭工联系电话:025-85699070 电子邮箱:2469148472@qq.com;二、征求意见的公众范围:该项目周边范围内的公民、法人和其他组织。三、公众意见的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1GqTibAFUL88nIX9620w 提取码:oszo;四、公众提出意见的方式和途径:公示期间,公众可通过信函、电子邮件等方式,提出意见给建设单位或环评单位,并提供有效联系方式。五、公众提出意见的起止时间:自本公告发布之日起10个工作日内

股权转让通知

致:汪介(3208119761144513),淮安恒物流有限公司、苏州恒泰物流有限公司、江苏车丰物流运输有限公司、江苏汇德供应链管理公司;

青岛海信交通通信技术有限公司已于2023年3月15日将其对恒泰持有的股权及担保合同项下的全部权利转让给了青岛四季花香新能源有限公司;

青岛四季花香新能源有限公司已于2023年8月2日将上述全部权利依法转让给青岛海信交通通信技术有限公司,以上业务请信息收到本通知之日起青岛海信交通通信技术有限公司履行上述全部义务,特此通知;

青岛海信交通通信技术有限公司 青岛四季花香新能源有限公司 青岛海信交通通信技术有限公司 2023年8月15日

宣传品牌 拓展市场

江苏工人报

江苏工人报广告部 (江苏工人报报业发展有限公司) 电话:025-83279186 邮箱:83279186@163.com 地址:南京市中山北路202号 邮编:210003 江苏工人报新闻网 网址:www.jsgrb.com

